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YTo Takoe PprHaHCcOBaS
YCTOMYUBOCTb!

[lpobaema naaTexkecnocobHocTH

[lapameTpbl oLLEeHKMU:

KoapoduumeHt aBToHomum = CK/Bb

KoapduumneHT KoHLEeHTpauum 3aeMHoro Kanmtaaa = 3K/Bb

[lAevo PpuHaHcoBoro pbivara = 3C/CC

PakT= npnbbiAb/AKTUB

AndodepeHuman = PakT - % no KpeanTy

D¢ PeKT PpuHaHcoBoro pbivara = (|-T)(PakT-%kpeaT)1DP
|-T=2/3 - ycAoBHO



DOP= (I-T)(PakT - %kpeamnT)-[1OP

® [lokasbiBaeT Ha CKOABKO 7% YBEAMYMBAETCS
peHTabeabHoCTb CC 3a cyeT npuBaeyeHms 3C

® O0PP =20
® Poct DOP = noebiweHne pucka
® PocTt 7% komneHcupyetcs yseandeHuem [OP

® PCC = 2/3Pakt+2>0P

® [lpakTukym no 3 cutyaumsam



Kputepmun popmmpoBaHms AKTUBOB

® Temnbl HapawmBaHua obopoTa
® YpoBeHb peHTabeAbHOCTH

® Aoas BHA

® Hanor Ha npubbiab

® HacTtpoeHusa kKpeauTopoB

® CKAOHHOCTb K PUCKY



CobcTBeHHble 0OOpOTHBIE CPEACTBA

| cnocob pacueta: COC = CK-BHA
Ho ecan ucnoabsyiotcsa LR 3ammel
COC = Ck+ LR 3anmbl — BHA

2 cnocob pacyeta: COC = O6A — SR
obszar



Yeazka COC u O6A

® KoadppumumeHT obecneyeHHOCTH 3anMacoB U 3aTpaT

K3uz = COC/3anachbl 2
0,6-0,8

® KoadPpumumeHT PMHaAHCOBOM HE3ABUCMMOCTHU MNPpU
dopmupoBaHMn 0OOPOTHBIX AKTUBOB

Kpa =COC/O6A=0, |
® KoadPpuumeHT MaHEBpEHHOCTH
Km = COC/CK =0,5

® baszosbin [NpakTnkym + Pacyer COC



Nznumiex/meqocrarok COC
® Oc=C0OC-3u3

M3auiiek/He10CTaTOK COOCTBEHHBIX M JJOJATOCPOYHBIX
MCTOYHHUKOB (DOPMHUPOBAHHUS 3aI1aCOB M 3aTpaT

® ®r=(COC + JII) - 3u3

M3numek/HenocTatok 00IEN BETMYUHBI OCHOBHBIX
MCTOYHUKOB JJ1s1 POPMHUPOBAHUSA 3a1ACOB U 3aTpar

® @ o=(COC + I + Kn) - 3u3

Twunbl MHaAHCOBOM YCTOMUYMBOCTMU:
AbcoatoTHasa S {1,1,1}
Hopmanenas S {0,1,1}
Heycroiuupoe S {0,0,1}
Kpuszucuoe S {0,0,0}
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PuHaHcoBble pe3yAbTaThl

® Bbipyuka

- CebecTtonmocTb

- BaaoBas npubbiab

- Kommepueckne 1  ynpaBAeHYeCKME PacXOAbl
- [1pnbbiAb OT Npoaark

- lNpoueHTbI K BbinAaTe

+ [lpoueHTbl K NOAyYeHMIO, AOXOABI OT YYacTUSA B APYTUX
OpraHmu3aLmax, MpoYne AOXOAbI

- [1pnbbiAb AO HAAOTOOBAOKEHUS
- Tekywmm Hanor

- Yucras npmbbiAb



® baaaHcoBas npubbIAb :

® npubbiAb (YOBITOK) OT peaAnsaLum
NPOAYKLUU, BbINOAHEHUSA paboT, OKa3aHMS
YCAYT;

® NpubLIAb (YObITOK) OT peaAnsaLmMmM OCHOBHbIX
$OHAOB, UX NMpoYero BbibbITUA, A TaKXKe OT
PeaAn3aLMU MHOMO MMYLLECTBA
npeAnpuUATUS;

® PMHAHCOBbIE pe3yAbTaTbl OT
BHEPEAAU3ALLMOHHbIX OrMepaLuin.



® BaAoBOM AO0XOA — 3TO BbIpyYKa OT peaAu3aLMm NpoAYKLIUK
(paboT, ycAyr) 3a BbIMETOM MaTEPUAAbHbIX 3aTpaT, BKAIOYAIOLWLMIA B cebs

OMAaTy TPyA2 U NpUObIAb.

Banogol goxoxn
Marepranparie | Omniata Tpyaa [TpuOBELTE
3aTpaTH
CebecToEMOCTD Uncras | Hazor Ha

OPHOBLTH | OPHOBLTS

BrIpvaka OT peaTH3aTHH

[loa aAneMeHTaMM 3aTpaT NOHUMAIOT (CTPYKTYpa

cebecTonMocTH):

dAMOPTHU3aALUIO,

coumaAabHble POHABI;
® npouue 3aTpaTbl.

MaTepUaAbHble 3aTpaThl;

BbIMAQTY 3apMNAaThl Pa6OTHMKaM; OTYNCAEHUNSA B




PeHTabeAbHOCTDb

® PeHTabeAbHOCTb 3aTpaT (MpoAyKuuu) = HaueHka
R3 = npubbiab oT npoaax/ceb-Tb

YpoBeHb NpubbIAK Ha pyOAb 3aTpayYeHHbIX CPEACTB
- PeHTabeAabHOCTb Npoaak = Mapyka
Rn = npubbiAb/BbIpyUKa

CKOAbKO NpUBBLIAU NOAYHYEHO € pybAs npoaax
® PeHTabeAbHOCTb MPOU3BOACTBA
Rnp = npubbiae/ OO+O6A

CKOAbKO NPUOBBIAU MOAYHEHO C UMYLLLECTBA
® PenTabeabHocTb CK
Rck = npmbbiab/CK

CKOABKO MPUBLIAN MOAYHEHO C PYOAS BAOXKEHHbIX CPEACTB

NMPAKTUKYM



Map>ka, Map>XUHaAbHbIN AOXOA,

® [NlocTosHHbIe + NepeMeHHble pacXoAbl =
CebecToMMOCTDb

® BaAroBasa map>ka (MA) = Bbipy4ka oT
PEAAU3ALLUM MPOAYKLUMN - MEPEMEHHbIE
3aTpaT Ha BbIpabOTKY 3TOM MPOAYKLUU =
[1pnbbiab + [MocTOAHHbIE pacxoAbl

® Mapxa = Rn



BAUMAHUME HaAOroBoM Harpysku Ha
NpUBbLIAL
® CuctemMa HaAOroobAOXKeHMUS

® YcAOBMS HAAOTOODAOXKEHUSA B Pa3HbIX
CTPaHaX U perMoHax

® HaAorosble AbroTbl
® [1pouee

TpyAHO CpaBHUTb 3PPEKTUBHOCTb
AESTEABHOCTM Pa3AUYHbIX KOMMaHWUM



EBIT (Earnings Before Interest and Taxes) — npubbinb A0 BblueTa
NPOLLEHTOB U HaAoros - OnepauunoHHas NpubbIAb

EBITDA (Earnings Before Interest, Taxes, Depreciation and
Amortization) — NpMbbIAb AO BblYeTa NMPOLLEHTOB, HAAOTOB U
aMOpTH3aL UK.

EBITDA = NpubbiAb (YObITOK) A0 HAAOr0O6AOXKEHMSA +

npOU,EHTbI K ynAaaTte + AMOPTMBaLI,MFI OCHOBHDbIX CPEACTB U
HeéMAaTepUAADbHDbIX aKTUBOB

+ Pacxoabl no

- BosMmeLL€HHBIM HaAor Ha NpUOBLIAL
(+ YpesBblyalHble pacxoAbl)

(- YpesBblyaHble AOXOADI)

+ [NpoueHTbl ynAayeHHble

- NpoueHTbl NoAy4YeHHbIe

+ MO MaTepUaAbHbIM U
HeMaTepMaAbHbIM aKTUBaAM

- [NepeoueHka akTUBOB
= EBITDA NMPAKTUKYM



BeeAeHWe B onepaLMOHHbIN aHaAM3

rlPM CO6AIOAeHMM pEAEBAHTHOIO AMara3oHa

Oo0bem IlepeMeHHbIE U3, IlocTosiHHBIE M3/

IIPOU3BOJACTBA

cymmapueie  Haen. CyMMapHBbIE Ha en.
Pacret VBel1. Heusmennsr HeusmeHHBI YMeH.
[Tamaet VYMeH. Hensmennsr HewnsmeHHEBI VYBe.

MeToabl AnddepeHLNALUM UBAEPIKEK:

. MakcumaAabHOM U MMHUMAABHOM TOYKMU
2. [paduyeckunin metop

3. MeToA HaMMEHbLUMX KBaAPaTOB



@ MeTO.A, MaKCUMAAbHOU U MUHUMAAbHOM TOYKU

|: MaKCMMaAbHOE M MMHUMaAbHOE 3HaYeHUS
obbeMoB npousBoAcTBa. [1pm aTom
MaKcMMaAbHoe 3HaYeHue npmHmumaem | 00%.

2. CTaBKa nepeMeHHbIX nsaeprkek (py6./lT)=

1009
(Uzg makc.—HUzg MuH. ) = : VMack.
1009 — KMmuH.

3. O6wasn cyMmma NOCTOSIHHbIX U3AEPXKEK

Hzp. make.—Ct.nepem.* VMack.



® ['papunuecknit cnocob
|: MocTpoeHue rpaduka Ha raasok:

COBOKYIMHbIE U3AEP)KKU — KOAUYECTBO
NMPOAYKLUU
2: CT. nepem.usp, =

CoeoKynHble uza.cpen. —IlocT. uzg

O6wem npous.cpen



® MeToA HaMMEHbLUMX KBAAPATOB

Cr. NepeM. U3A = 2(V — Vep) (U2g — nza. cp)
>(V —Vep)?

[TocTOsIHHbIE U3A =

HUzpa.cpea. —Ct. nepem.uza.* Vepen



DyHKLMUA COBOKYMHbIX PAaCXOAOB MO

YCAOBUAM 32Aa4M [1pakTMKyMa
® lNocT.u3a + Ct.nepem. nsp * V
| cnocob:2754,9+85x
2 cnocob: 2800+83,4x
3 cnoco6: 2706+92x



OnepauMoOHHbIN pblyar

@ Aioboe n3MeHeHMe BbIpYYKU NOPOXKAAET BoAee CUABHOE
M3MeHeHue rnpmbbiAm

[p. NpeanoAoXuM yBeAndeHWe B NAAHOBOM nepuoae Bbipyykn Ao 12000 (9,3%)
Toraa oxxnaaemas npubbiAb yBeAMUnTCa Ha 77%

Bripyuka 11000 12000 (Ha
9,1%)
CebecTonMOCTb 10800 11646
IIepem. 3aTparbl 9300 9300+9,1%=10
146
[TocTositHHBIE 3aTpaThI 1500 1500
[TpuObLIH 200 354 (mpupocrt
77%)

NMPAKTUKYM



® Cunaa BO3AEMCTBUSA OMEPALLMOHHOIO
pbidara = MA/TpunbbiAb

[1pnbbiab = 0
® [lopor peHTabeAbHOCTH =
® Touka 6e3yObITOYHOCTU =

® 3anac $MHAHCOBOM MPOYHOCTM



Touka 6e3ybbITOYHOCTH

| cnocob: c pacyeToM AOAeM 3aTpaT
(OoTCyTCTBYIOT AaHHble 06 0b6beMax B
HaTYPaAbHOM BbIpa>KeHWM)

B HU3/[d.nocT
o Hdona M/l B BEIPYHYKE

2 cnocob: ¢ BLIAEAEHUEM YAEAbHbIX
nepemMeHHbIX 3aTpaT

MocT. u3a + CT1.nepem. u3a * V = BblpyyKa



